



Для немедленной публикации: 18.08.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОНОПРОЕКТ О ЗАЩИТЕ РЕКИ ГУДЗОН ОТ СТОЧНЫХ ВОД ПРИ ВЫВОДЕ ИЗ ЭКСПЛУАТАЦИИ АТОМНОЙ ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ ИНДИАН-ПОЙНТ

Закон (S.6893/A.7208) защитит реку Гудзон, ограничив сброс сточных вод в связи с выводом из эксплуатации атомной электростанции

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала закон (S.6893/A.7208), который призван защитить экономическую жизнеспособность региона реки Гудзон путем ограничения сбросов любых радиологических веществ в реку Гудзон в связи с выводом из эксплуатации атомной электростанции.

«Река Гудзон — одно из главных природных сокровищ Нью-Йорка, и очень важно, чтобы мы вместе защитили ее для будущих поколений, — **сказала губернатор Хокул.** — Моя администрация по-прежнему привержена делу защиты экономической жизнеспособности региона и тесно сотрудничает с местными жителями, которые так близко к сердцу принимают эту проблему».

Закон направлен на защиту населения в регионе Долины реки Гудзон штата Нью-Йорк. Администрация продолжит тесное сотрудничество с федеральными регулирующими органами, компанией Holtec, местными властями и Советом штата по надзору за выводом АЭС из эксплуатации (State's Decommissioning Oversight Board) с целью определения возможных и приемлемых альтернативных вариантов утилизации сточных вод, что позволит продолжить вывод АЭС Индиан-Пойнт (Indian Point) из эксплуатации, сохранить рабочие места и обеспечить безопасную, тщательную и оперативную очистку территории.

Сенатор штата Пит Харкхэм (Pete Harckham): «Я благодарю губернатора Хокул за подписание закона «О спасении Гудзона» (Save the Hudson) и защиту одного из важнейших природных ресурсов нашей страны. Этот знаковый исторический закон предотвращает сброс радиоактивных сточных вод в реку и защищает прочную экономическую жизнеспособность региона. Спасибо также многим жителям, защитникам окружающей среды и коллегам, которые вместе с нами так горячо боролись за достижение этого результата. Подписание губернатором Хокул законопроекта "О спасении Гудзона" (Save the Hudson) стало кульминацией огромной напряженной работы и сотрудничества, одной из величайших

экологических побед в истории штата. Мы готовы работать со всеми заинтересованными сторонами, чтобы найти альтернативные решения этой проблемы и продолжить своевременный и безопасный вывод из эксплуатации электростанций Индиан-Пойнт».

Член Ассамблеи Дана Левенберг (Dana Levenberg): «Подписание этого законопроекта стало радостной новостью для многих людей в моем округе и далеко за его пределами. Сегодня я говорю спасибо губернатору Хокул и ее аппарату за тщательное рассмотрение этого закона, а также моим коллегам на федеральном уровне, уровне штата и местном уровне за их поддержку. Я также невероятно благодарна активистам, которые вместе с нами, законодателями, посвятили бесчисленное количество часов работе над принятием этого закона. Очень многие жители долины Гудзона вышли на этот бой с решимостью защитить реку, которая определяет наш регион, и мы продолжим совместную работу в ближайшие годы, чтобы обеспечить безопасный и успешный вывод из эксплуатации АЭС Индиан-Пойнт».

Член Палаты представителей Джамаал Боуман (Jamaal Bowman): «Сброс 1 млн галлонов радиоактивной воды в реку, в бассейне которой проживает более 8 млн человек, — это недопустимый вариант. Загрязняющие предприятия не должны иметь права игнорировать мнение наших жителей и проталкивать планы размещения отходов без их согласия. Я рад, что губернатор Хокул принимает необходимые меры для защиты жителей Нью-Йорка, подписав закон A7208/S6893, запрещающий выведенным из эксплуатации атомным станциям сбрасывать отходы в реку Гудзон. Мы должны принимать все меры предосторожности, когда речь идет о защите здоровья нашего населения, и всегда ставить демократию выше удобства».

Член Палаты представителей Пэт Райан (Pat Ryan): «Слишком долго крупные корпорации сбрасывали свои токсичные отходы в реку Гудзон, откровенно пренебрегая безопасностью нашего населения: план компании Holtec по захоронению радиоактивных отходов ничем не отличался от других, и теперь этому положен конец. Этот закон — огромная победа для семей долины Гудзона и для всех, кто поднял свой голос и сказал вместе со мной: хватит. Я буду продолжать привлекать крупные корпорации к ответственности, чтобы жители Долины реки Гудзон имели чистую воду, которую мы заслуживаем».

Член Палаты представителей Марк Лоулер (Mike Lawler): «За последние восемь месяцев я получил информацию от многочисленных избирателей, экологических организаций и местных чиновников, обеспокоенных планом сброса радиоактивных сточных вод в реку Гудзон в рамках вывода из эксплуатации АЭС Индиан-Пойнт. Мы тесно сотрудничали с ними в целях повышения осведомленности и поиска альтернативных решений. Поэтому я рад слышать, что губернатор Хокул подписала закон, который предотвратит сброс радиоактивных сточных вод с АЭС Индиан-Пойнт в реку Гудзон. Я надеюсь, что губернатор будет работать с федеральными, государственными и местными чиновниками, а также с

представителями профсоюзов, местными экологическими активистами и компанией Holtec, чтобы найти экологически безопасное и финансово обоснованное решение по утилизации сточных вод на площадке. Защита реки Гудзон и населения, которое ее использует, имеет первостепенное значение, и мы должны работать вместе, чтобы найти приемлемое решение для всех заинтересованных сторон».

Член Палаты представителей Марк Молинаро (Marc Molinaro): «Я ценю партнерство губернатора в этой работе по предотвращению сброса радиоактивных отходов в реку Гудзон. Я десятилетиями боролся за очистку Гудзона. Мы не можем сделать ни одного шага назад. Это разумный шаг, направленный на сохранение этого природного сокровища».

Глава исполнительной власти округа Джордж Латимер (George Latimer): «Сегодняшний день знаменует собой огромный шаг вперед в сохранении нашей величественной реки Гудзон и региона Долины реки Гудзон. Я выражаю признательность губернатору Кэти Хокул за ее руководящую роль в подписании этого закона, а также благодарю сенатора Пита Харкхэма и члена Ассамблеи Дану Левенберг за внесение этой важной меры. Сегодня мы четко обозначили свою позицию и защитили реку Гудзон от потенциального вреда во время вывода из эксплуатации АЭС Индиан-Пойнт, ставя экологию и благополучие людей выше всех остальных соображений».

Глава администрации города Кортландт (Cortlandt) Ричард Х. Беккер (Richard H. Becker), врач: «От имени городского совета, представляющего весь город Кортландт, в котором расположена АЭС Индиан-Пойнт, я хочу поблагодарить губернатора Хокул, сенатора штата Питера Харкхэма и члена Ассамблеи Дану Левенберг за принятие закона, запрещающего сброс радиоактивных вод в реку Гудзон. Большинство жителей Долины реки Гудзон, включая семь населенных пунктов, получающих питьевую воду из реки Гудзон, выражали обеспокоенность по поводу сброса радиоактивного трития в реку. Хотя приводились аргументы, что тритий будет очень разбавлен и что тритий является низкоактивным радиоактивным веществом, большинство жителей твердо уверены, что любое радиоактивное воздействие недопустимо. Мы с самого начала считали, что существует более безопасная альтернатива, и что категорически неприемлемо загрязнять реку водой, содержащей не только тритий, но и стронций и другие токсичные химические вещества. Мы надеемся на сотрудничество с Советом по надзору за выводом АЭС из эксплуатации, а также с компанией Holtec, научными организациями и нашими партнерами в области охраны окружающей среды в поисках более безопасной альтернативы. Мы благодарны за то, что данное законодательство позволит это сделать».

Диана Делейни (Diana Delaney), технолог больницы Уайт Плейнс (White Plains Hospital) и член профсоюза 1199SEIU: «Ядерные отходы, сбрасываемые в реку Гудзон, вызывают у меня огромную озабоченность, поскольку я живу в Уэстчестере уже более 30 лет. Подписание губернатором Хокул этого закона и

сохранение чистоты и защиты нашей воды — это победа для нашего общества, окружающей среды и нашего будущего».

Президент Scenic Hudson Нед Салливан (Ned Sullivan): «Этот крайне важный закон не позволит компании Holtec International, ответственной за вывод из эксплуатации АЭС Индиан-Пойнт, сбросить более 1 млн галлонов (3800 тонн) радиоактивных сточных вод в реку Гудзон. Этот законопроект посылает важное сообщение жителям Нью-Йорка: река Гудзон — это источник нашего общего процветания, а не место для сброса промышленных отходов. Жители Долины реки Гудзон выражают глубочайшую благодарность губернатору Хокул за ее постоянное и неуклонное лидерство в защите реки Гудзон и многочисленных сообществ, которые зависят от нее в плане здоровья, отдыха и экономического процветания. Мы также выражаем признательность и благодарность авторам законопроекта — члену Ассамблеи Левенберг, сенатору Харкхэму и их коллегам, а также организации Riverkeeper за ее самоотверженную и очень эффективную работу по защите».

Исполнительный директор организации Environmental Advocates NY Ванесса Фаджанс-Тернер (Vanessa Fajans-Turner): «От имени Environmental Advocates NY и многочисленных населенных пунктов, которые дорожат рекой Гудзон и зависят от нее, я выражаю благодарность губернатору Хокул. Прислушавшись к коллективному голосу жителей Нью-Йорка, она выступила в защиту здоровья и непреходящего наследия этой реки, а также динамичного образа жизни и развитой экономики, которые она поддерживает во всей Долине реки Гудзон. Подписание закона «О спасении Гудзона» служит не только противодействием вредным радиоактивным сбросам, но и указателем в сторону светлого, экологически чистого и устойчивого будущего для жителей Нью-Йорка и важнейших водных путей, по одной реке за раз».

Президент Riverkeeper Трейси Браун (Tracy Brown): «Riverkeeper благодарит губернатора Хокул за ее руководящую роль и за то, что она приняла меры от имени сотен тысяч жителей Нью-Йорка, которые призвали ее подписать двухпартийный закон о прекращении сброса радиоактивных сточных вод с АЭС Индиан-Пойнт. Это четкий сигнал о том, что штат Нью-Йорк намерен предотвратить использование компанией Holtec реки Гудзон в качестве места сброса радиоактивных отходов. Мы также благодарим члена Ассамблеи Дану Левенберг и председателя Комитета Сената по охране окружающей среды Пита Харкхэма за их неустанные усилия по достижению этой победы, наших партнеров по коалиции, оказавших влияние на разработку и принятие законопроекта, а также неравнодушных жителей штата, которые выразили свое мнение».

Директор компании Food & Water Watch по Северо-Восточному региону Алекс Бошамп (Alex Beauchamp): «Губернатор Хокул посылает корпорациям-загрязнителям мощный сигнал: промышленным отходам не место в нашей воде. Закон "О спасении Гудзона" гарантирует, что река Гудзон больше не будет рассматриваться как место захоронения токсичных отходов, а здоровье

населения и окружающая среда будут приоритетнее экономической целесообразности. План компании Holtec по сбросу радиоактивных вод в реку Гудзон был опасен с самого начала, и жители Нью-Йорка со всего штата быстро организовали активную оппозицию. Сегодня мы отмечаем силу наших общин над корпорациями и благодарим губернатора Хокул за то, что она сохранила нашу реку в безопасности».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)